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Nevladina humanitarna fondacija Banka hrane u prošloj godini podijelila je više od 31 tonu
hrane za oko 11 hiljada crnogorskih građana, što je čini najuspješnijom te vrste u regionu,
kazala je predsjednica organizacije Marina Medojević.

  

Ona je kazala da je Banka hrane 2012. godine realizovala više od 30 akcija, od kojih je izdvojila
one za samohrane roditelje iz deset gradova (za šta je sakupljeno više od osam tona hrane za
838 porodica), za Dnevne centre za djecu sa posebnim potrebama u Crnoj Gori i Resursnom
centru iz Kotora, kojima je uručeno po 250 kilograma brašna, okićene jelke i podijeljeni paketići.
Medojević je u intervjuu agenciji MINA kazala da fondacija do hrane stiže teško i da je velika
disproporcija između potrebe za hranom i raspoloživih količina za doniranje.

  

  
Banka hrane osnovana je u martu 2010. godine, i tada je, kako je rekla Medojević, bilo malo
aktivnosti usmjerenih na pomoć ugroženima, osim onih koje su sprovodile nadležne institucije
-Centri za socijalni rad i Crveni krst.
„Mnogo smo zadovoljni što smo pokrenuli lavinu humanitarnih aktivnosti. Veliko zadoljstvo je
vidjeti da se donira i pomaže više nego ikada ranije. Nažalost, nijedna banka hrane u svijetu ne
može nahraniti sve gladne, tako da je podizanje javne svijesti o problemu sirimaštva veoma
važan zadatak", rekla je Medojević, navodeći da su ponosni na ostvarene rezultate.
Ona je navela da je i reakcija javnosti odlična, da ljudi cijene posao i zalaganje Banke, ali da je
mnogima začuđujuće da je taj rad do sada bio potpuno volonterski.
„Zbog takvog statusa imamo problema sa obezbjeđivanjem osnovnih uslova za rad, pa nam je
pomoć bilo koje vrste neophodna. Potreban nam je prostor za magacin i kancelariju ali i
pokrivanje operativnih troskova (struja, telefon, gorivo, kompjuter, stampač, papir, izrada flajera
i postera ). Nemamo ni svoj auto već transport hrane obavljamo svojim privatnim ili zamolimo da
to neka firma uradi“, rekla je Medojević.
Prema njenim riječima, u državama u okruženju organizacije poput Banke hrane dobijaju od
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opštine ili države na besplatno korišćenje kancelarije i magacin, firme im doniraju korišćeno
auto, neki proizvođaci - trgovci naftnim derivatima im obezbjeđuju gorivo, a kompanije im
plaćaju troškove rezije.
„U državma okruženja firme i pojedinci često odvajaju dan u sedmici da donirajući svoje
slobodno vrijeme rade u Banci hrane po nekoliko sati, i to je svojevrstan doprinos zajednici u
kojoj posluju i žive. Kada bi se više organzacija uključio u naš rad sigurno bi bilo mnogo lakše, a
i rezultati bolji“, smatra Medojević.
Ona je navela da je Fondacija do sada sarađivala sa 77 organizacija posredstvom kojih je
dodijeljena hrana za oko 24 hiljade ljudi u stanju socijane potrebe i da je do sada podijeljeno
preko 67 tona hrane širom Crne Gore.
Medojević podsjeća da Banka hrane može pomoći ugroženima hranom i higijenom, i navodi da
nema mnogo kompanija koje imaju sluha za filantropiju i želje da doniraju hranu .
„Zbog toga smo mnogo zahvalni našim stalnim partnerima koji pokazuju pravu društvenu
odgovornost i solidarnost. Pozivamo sve firme da nam se obrate ukoliko imaju hranu koja je pri
isteku roka trajanja jer ćemo je veoma brzo uputiti onima koji će je odmah potrošiti“, rekla je
ona.
Prema njenim riječima, vremenom se povećava količina hrane koju prikupe, pa je u prošloj
godini podijeljena 31 tona. „Po tome smo daleko najuspješija Banka hrane u regionu, jer radi
poređenja, naše kolege iz Srbije podijelile su 43 tone“.
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